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.
한 곳에 갇혀있던 기체 분자들은 One를 느끼고 퍼져나가게

된다
.

칸막이를 제거할 때
.

기체가 있는 영역과 진공인

영역 사이의 경계면에는 압력차이가 발생하게 된다 .

그 압력차이에 의해 확산이 발생하기 때문에
,

각 입자들은

압력 차이라는 for@를 느끼며 퍼져 나가게 된다
.



2
.

물이 끓는다는 것은 수증기의 분압이 주변의 압력과 같아제

H20 (l) 내의 H20 (비가 주변의 압력을 이겨내고 빠져나올 수

있는 상황이다
.

이 때
,
심O의 RT dia.grnm을 보면

,

< H20 PT diagram )

주변의 압력이 낮아질수록
.

끓는 점이 낮아지게 된다 .

그 결과
,

주변 압력이 낮은 높은 산에서 밥을 지을때
,
밥이 익기

전
,

물이 모두 끓어버리게 된다
.

그 결과 열이 직접적으로 밥의 밑면에

가해지게 되고
,

3층밥이 되기 쉽다
.

이를 피하기 위해선
,
艶 내부의

압력을 높게 하기 위해
뚜껑을 무겁게 만들어 주면 된다

.



3. T = 300K
,

U-15L
,
R = 15dm

PV = nRT에서 n R = ft.jatm.LK
a. A renren.is/eisothermalexpansion to a pressure of 10dm

(I) Bh = MRT 이 되어야 하므로
,

V2 nRTT.TL
(2) V2

w.lv = ( 뼈

dv.nl?TInViu=nRThPT=400.lBJ=162.l9JC3Iisothermal
process 에서

q . W = 162.19J

(4) △ U = 0 J

(5) o H = △ U+ ( R K - Bh) = 0J

b. A reverslbkadiabaticexpa.im
to a pressure

of 10dm
.

"'

P.li = B.li ,
T-T ∴ VIl.li

⇒ V2 .nl/i=l9.BL



( 2)

W = - △U.fiGOT
I

1조V2 = n R 石 에서 T2 =j = 143.48k

∴ W = - Sin GET =
- n.IR (ToT)

= 門叱幽 一喇

50.55J

(3) q.co

(4) △ U = - W = - 50.55J

(5) ㅿ샤 ffnG.de
= n.IR (石一下)

= 84.25J
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.
N- 1 mol ,

퍄 273k
.
Malcolm

A
.

A doubl.mg of its Volume at constant pressure

W = PN = P ( V2 - V.) = M
.

(T냐레

R냐 PRT :
.
K = RTL = 273 × 0.082L

amj = 22.386L
.

∴ = Ph = 22386J

q.fi#fFjRdT=fnR (ToT)
T

-

mol . 긌k = f . 1x0.082X 273J

= 55.96550T께

b. Then A dabeing of its pressure
at constant Volume

b과정 후 압력
.
온도를 B, 5과하면,

B V2 = MRS
.

⇒ 石二鼎
"
= 41T

∴ q二郞 叱計 .FR . (4T

.IT/=3nR1T=3RTi=b7.158JW=O



C.

W.fidV.fi (6.643×1047+0.6667)
V2

V1

ftp.ilvi +0.6667 (나비
= 6643N0T의 (7) K3 - 0.6667 K

= -32.329J

A.tn
.

C의 과정에서 0이므로
,
와다 이다

.

abc에서 W의 합은 -9.943J
,

A.br 에서의 8의 합은

123.123J 이다
.

∴ C에서 8의 변화량은 - 133.066T이다.


